
平成 25 年度 第 3 回環境マネジメントシステム実施委員会議事録 

 

日 時 ： 平成 25 年 8 月 2 日(金) 14：30～15：40 

場 所 ： 本部棟 5 階 大会議室 

出席者 ： 辻 敏明委員長，巣山 弘介副委員長，南 勉，熊丸 真太郎，谷口 隆雄， 

西脇 宏，青山 眞也，安田 毅，阿部 祐一， 山岸 主門，桑原 智之， 

田上 洋，田中 秀和，石井 雅也，佐藤 未琴 

欠 席 ： 小林 和広，瀬戸 浩二，安藤 安則，竹内 美佐子，上園 昌武，米原 昌隆 

事 務 ： 百合澤 彰，青木 孝恵，小澤 崇良，上野 和将，木村 千寿子 

陪 席 ： 野津 賢治，池田 絢也，須山 綾子，小畑 宗平 

     

議事に先立ち，第 2 回委員会の議事録の確認があった。 

  

報告事項  

その他 

・島根大学松江キャンパス環境マネジメントシステム改善委員会規則の制定について 

  委員長より，議事に入る前にこれまで本委員会で審議してきた新委員会（改善委員会）規則に

ついて，7 月 2 日役員会において学長等によるマネジメントレビューを明確に示すよう指示があ

ったことから，第 10 条に追加したことについては既に委員へメールで報告をし，これを原案と

して 7 月 8 日開催教育研究評議会では原案どおり承認された旨，報告があった。 

今後 10 月からの委員会に始動に向けて，学内への委員推薦の依頼，外部委員については委員

長，副委員長に人選を一任願いたい旨説明があり，了承された。 

 

議 題 

1. 平成 25 年度の各部局活動計画について 

  委員長より，前回委員会以降，報告様式等を審議するため専門委員会を立ち上げ，谷口委員，

小林委員，阿部委員に協力いただき，委員長，副委員長を含めた 5 人で検討を行った経過及びこ

れを踏まえ，各委員へ本年度の取組内容（計画）の提出依頼をし，提出された内容を確認するた

め一覧表にまとめた旨説明があった。 

  各委員より，取組内容について補足説明があり，記載はされていないが取組みを行っていない

わけではなく，これまで通り必要な活動は実施していることが確認された。 

また，田中委員から実験系については，本日実験系廃棄物等管理専門委員会が開催され，そこ

で確認を行う予定であると説明された。 

これらを受けて，記載のない部分について実際に活動している内容が抜け落ちないように個別

に事務局と相談調整すること並びに教育開発センター関係の表示位置を修正することが確認さ

れた。 

   

2. 「環境報告書 2013」の作成について（平成 25 年度環境報告会について） 

  事務局より，これまで提出のあった原稿をもとに目次を作成したこと，トピックスの候補につ



いて，ビビッとあーとコンテストの結果を受けた表紙について，初校の予定等の説明をした後，

ダイジェスト版については折り方及び配付先の変更について提案があり了承された。 

  委員長から，第 3 者評価について 8 月 9 日を締め切りとし適任者の推薦依頼があり，推薦がな

い場合は，委員長・副委員長に人選を一任いただくことが了承された。 

  また，平成 25 年度環境報告会について，例年どおり環境問題通論の講義にあわせ 10 月 8 日

（火）16:15～17:45 に実施することが確認され，発表内容については，昨年度の活動内容を発

表いただける委員から，8 月中に事務局へ申出て頂きこれを受けて決定することとなった。 

 

3. その他 

 ・本部棟改修計画に伴う臨時駐輪場の設置について 

  キャンパス・アメニティ作業部会責任者より，先月委員会で工事に伴う交通規制について確認

されたところであるが，8 月 5 日の工事開始に伴い本部棟南側駐輪場が同日から使用できなくな

るため代替駐輪場として教育学部南側旧屋根付き駐輪場を当面の間使用する提案があった。 

これについて，委員より数年前まで使用していた同駐輪場は，はみ出し駐輪によりバス等の通

行の妨げになっていたことから反対意見が多く出され，審議の結果，代替駐輪場は現在ある他の

駐輪場とし，後期授業開始後スペースが不足した際には別途検討することとなった。 

 

 

報告事項 

1. ビビっと！あーとコンテストの結果について 

  委員長より，学生 EMS 委員会が主体で実施したビビっと！あーとコンテストの結果報告があ

った。なお，最優秀賞の作品を環境報告書の表紙とし，優秀賞 2 点は報告書内で使用すること，

また，入賞者の表彰を近日中に行う予定である旨，報告があった。 

 

2. EMS ニュースの発行について 

  委員長より，7 月が発行月であった EMS ニュースについて，掲載内容等の報告があった。 

 

3. 6 月環境月間行事の報告について 

  委員長より，6 月 12 日に実施したキャンパス一斉清掃について報告とお礼が述べられた。 

 

 

次回委員会について，9 月中旬～下旬に最後の EMS 実施委員会を日程調整の上開催することが

確認された。 

 


